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Опис навчальної дисципліни та інформація про розробника 

 
Назва навчальної 

дисципліни 
Грошово-кредитні системи зарубіжних країн 

Назва структурного 

підрозділу 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

 

Контактні дані 

розробників, які 

залучені до викладання 

Викладач: КРАСНІКОВА Оксана, кандидат економічних наук, 

доцент 

Контакти: ауд. 12 

e-mail : oksana.krasnikova@pdaa.edu.ua 

Рівень вищої освіти  Перший (бакалаврський) рівень 

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Попередні умови для 

вивчення навчальної 

дисципліни 

Базові знання з фінансів, гроші та кредит 

 

 Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх 

фахівців з фінансів системи знань з питань узагальнення досвіду зарубіжних 

країн щодо організації та функціонування національних грошово-кредитних 

систем. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних 

засад організації та функціонування грошово-кредитних систем, відстеження 

закономірностей та перспектив розвитку грошово-кредитних систем країн, 

що розвиваються; визначення особливостей сучасного стану грошово-

кредитних систем і механізму грошово-кредитного регулювання у країнах з 

розвинутою ринковою економікою; з’ясування системи факторів, що 

визначають характер кредитних систем країн з ринковою економікою та 

їхню інтеграцію до світової фінансової системи; розгляд проблем та шляхів 

підвищення ефективності функціонування грошово-кредитних систем 

зарубіжних країн у сучасних умовах. 

Компетентності: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати  складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи 

та страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 

умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та 

навчальної діяльності. 

- Загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

- фахові:  



СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати 

сучасні економічні явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

 СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач, використовувати теоретичний та 

методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, 

статистичної та інших наук для діагностики стану фінансових систем 

 СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами 

на різних рівнях економічних систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Грошові системи: сутність та основні етапи розвитку.  

Тема 2. Кредитні системи: сутність та структура.  

Тема 3. Валютні системи: сутність та еволюція розвитку.  

Тема 4. Грошово-кредитна політика: сутність, типи та інструменти.  

Тема 5 . Міжнародні валютно-фінансові установи.  

Тема 6. Грошово-кредитна система Європейського Союзу.  

Тема 7. Грошово-кредитна система США.  

Тема 8. Грошово-кредитна система Великої Британії.  

Тема 9. Грошово-кредитна система Японії.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин - 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни: 

Робоча навчальна програма, презентації. 
 

 

 

 

 

 



Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку – 20% від визначених балів 

за даний вид роботи. Перескладання (модулів, контрольних робіт) відбувається із дозволу 

лектора за наявності поважних причин (наприклад, довідка про стан здоров’я).  

Політика щодо академічної доброчесності: списування під час контрольних робіт 

та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Реферати повинні 

мати коректні текстові посилання на використану літературу. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її 

незарахуванння викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману 

Політика щодо відвідування: Відвідування занять (лекцій, практичних занять 

курсу) є обов’язковим. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне 

стажування, індивідуальний графік, карантин) навчання може відбуватись в он-лайн 

формі. Студенти зобов’язані дотримуватися усіх строків визначених для виконання усіх 

видів письмових робіт, передбачених курсом. Уся література, яка викладачем надається 

виключно в освітніх цілях є без права її передачі третім особам. Студенти заохочуються 

до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих. 

 

 

 


